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UPUTSTVO ZA BODOVANIE

Napomene:

>

>

Pridrzavajte se predloZenog uputstva za bodovanje kako bi svi uéenici bili na isti nacin
ocijenjeni.

Ne ispravljajte i ne dopunjujte zadatke ve¢ bodujte samo ono $to je napisano.

Zadatke otvorenog tipa ucenici bi trebalo da rjeSavaju postupno, kao i da pravilno
zapisuju jedinice mjere. Ucenici, prilikom izrac¢unavanja brojne vrijednosti zaokruzuju na
dvije decimale pa to morate uzeti u ubzir prilikom ocjenjivanja.

Prilikom rjeSavanja zadataka otvorenog tipa, kada ucenici treba da daju kratak odgovor,

greSke u pravopisu i gramatici treba zanemariti, osim ako su takve da uti¢u na ta¢no
rjesenje.

Ukoliko je uc¢enik napisao ta¢no rjeSenje zadatka otvorenog tipa a ono ne slijedi iz
tacnog postupka, rjeSenje se ne priznaje.

Ukoliko je ucenik radio zadatak na neki drugi ispravan nacin koji nije predviden datim
uputstvom vrednujte ga sa maksimalnim brojem bodova.

Ukoliko je ucenik rjeSevao zadatak otvorenog tipa na vise mjesta i nacina a nije
nedvosmislemo oznacio koje rjeSenje ocjenjivac treba da boduje, tada bodujte prvo
rieSenje tj. prvi nacin.

Ucenikov rad mora biti napisan hemijskom olovkom. Samo skice i grafici mogu biti nacrtani

grafitnom olovkom.

Zadatak vrednujte sa nula bodova ako je:

netacan ili nije raden

zaokruzeno vise ponudenih odgovora
necitko i nejasno napisan

koris¢en pribor koji nije dozvoljen

Maksimalan broj bodova u ovom testu je 30.

Netacno rijeSen zadatak ne donosi negativne bodove.






RjesSenja sa uputstvom za bodovanjem

1.
Tacan odgovor: C.44¢g 2 boda
2.
Ta&an odgovor: C. 2,73-10* 2 boda
3.
Tacan odgovor: B. amino grupa i karboksilna grupa 2 boda
4,
Klase org. Supstance
jedinjenja 1. 2. 3. 4.
A. X
B. X
C. X

Za dva tacna odgovora 1 bod.
Za tri tacna odgovora 2 boda.

Tacan prvi i posljednji 1 bod

Tacno redanje 2 boda




Tvrdnje Tacno

Netacno

A X

B

Za Cetiri ta¢na odgovora 1 bod
Za pet tacnih odgovora 2 boda

Bazni oksidi

Kiseli oksidi

Cao ,K,0

N,0s ,S03, CO,

1 bod

Pravilno razvrstani svi oksidi




Formula NaCl HNO;3 Mg(OH),
supstance
Natrijum-hlorid | Nitratna Magnezijum-
kiselina hidroksid
Naziv supstance
(azotna)
Dva tacna odgovora 1 bod
Tri tacna odgovora 2 boda

9.
A. Gvozde pripada grupi prelaznih metla.

B. Najpoznatija legura gvozda je Celik .
Svaki tacan odgovor po 1 bod.

Ukupno 2 boda

10.
A. Esterifikacija je reakcija karboksilnih kiselina i alkohola. ......ccccciveiiiriiniiiiiciiirieicneeaen. 1 bod
B. Proizvodi ove reakcije su @Star i VOOQ. ............cooovvviiiiiiiiiiieeieeeee e 1 bod

Ukupno 2 boda




11.

CH,  CHs
H,C T HC CH, CH, CHy
CH,

Tacan odgovor 1 bod

12.

[©] [0]

CH, - CH, -OH — CH,CHO — CH,COOH

Tacan odgovor 1 bod

13.
C,,H,,0,, +H,0—->CH,,0, + C,H,,0O,
Za ta¢no napisane reaktante 1 bod

Tacan odgovor 2 boda

14.
HCl +]f'>a(OH)2 — BaCl, + H,O pravilno postavljena hemijska jednatina............... 1bod

7

2HCl + Ba(OH)2 — BaCl, + 2H,0 pravilno postavljena i izjednagena jednacina 1 bod

Tacan odgovor 2 boda

15.

Tacno izraCunate relativne molekulske mase Mr(H,O) i Mr(NaOH),kao i odgovarajuc¢e molarne



Tacno napisana formula n=m/M ....... 1 bod
Tacno izracunat broj molova n(H,0 ) i n(NaOH) .... 1bod

Ukupno 3 boda

Nacinl.
m(H,0)=1g
Mr(H,0)=2-Ar(H)+Ar(0)=2-1+16=18
M=18-5_
mol

m
n=—

M
n(H,0 )=—8_ =0,055mol = 5,5x10 *mol

18-8
mol
Nacin 2.
m(NaOH)=1g
Mr(NaOH) = Ar(Na) + Ar(O)+Ar(H)=23+16+1=40
M =40-5-
mol

m
n=—

M
n(NaOH )= 8 =0,025mol = 2,5x10 mol

40-8
mol

n(H,O )>n(NaOH )



16.

CH, = CH-CH, + H, » CH,- CH,-CH,...

n(H,) 1mol
n(C,Hy) ~1mol
n(H,)=n(C;H,)= 0,25 mol

1

M(Hz)zzmi01

m(H,)=n-M= 0,25 mol -2-8_ = 0,5Z.cccuenns

mol

Tacno uraden zadatak 2 boda

everenenn. 1 bod






